ПРЕМЬЕРА...... 🖰 8

На самом дне войны

«Ржев» жесткое мужское кино, в котором нет места сантиментам



ЖКХ...... **О** 2 | **СОВЕТЫ**..... **О** 27 Огонь, батарея

Когда можно не платить за тепло, как проверить законность тарифов и куда жаловаться

Счастье есть

Диетологи назвали ПЯТЬ главных принципов правильного питания



>15

имени Льва Яшина

Российская Газета



ПОЛЕЗНАЯ КНИЖКА Что надо знать о страховке, планируя новогодние путешествия... 3

Каникулы с ватрушками

WWW.RG.RU/REGION/CFO

o 13

центральная россия

Получила условный

Директора калужской УК осудили за гибель людей

ОБНИНСКИЙ городской суд вынес условный приговор по уголовному делу в отношении директора управляющей компании, признанной виновной в причинении смерти по неосторожности. Напомним, в сентябре 2018 года обрушились перила балкона в одном из общежитий в Обнинске. В результате инцидента три человека погибли. Подсудимая свою вину признала полностью, раскаялась, возместила потерпевшим моральный вред.



В Ярославле открыли детский технопарк «Кванториум». Он создан на базе градостроительного колледжа по нацпроекту «Образование». В технопарке школьники будут изучать геоинформатику, робототехнику, дополненную и виртуальную реальность, аддитивные технологии, электронику, ручную обработку материалов, промышленный дизайн и информационные технологии. В год «Кванториум» смогут посещать больше восьмисот детей из Ярославля и других муниципалитетов области, в том числе ребята с ограниченными возможностями здоровья.

Хлопок на третьем этаже

Ярославская пятиэтажка пострадала от взрыва газа

🖍 Элина Труханова, Ярославль

В Ярославле более 250 человек были эвакуированы из многоэтажного дома после взрыва газа. Хлопком газовоздушной смеси повреждена несущая стена между квартирами.

Пятиэтажный панельный дом № 41 на улице Панина в Ярославле «тряхнуло» поздно вечером 30 ноября, когда многие жильцы уже укладывались спать. Примчавшиеся спасатели выяснили, что в квартире на третьем этаже взорвался газ. Получивший при этом ожоги 18-летний юноша госпитализирован в реанимацию. В нескольких квартирах разрушены стены, выбиты окна.

Около 250 человек, в том числе подъезда, пришлось срочно эватых окон, чтобы в кратчайшие вали проверки в связи с ЧП. куировать—их разместили в шкостеклить рамы или зале № 55, где был развернут вре- крыть их другими материалами

но теплая. На следующий день, когда место ЧП осмотрели специалисты, жильцам семи подъездов разрешили вернуться домой. Те же, чьи квартиры находятся в пострадавшем втором подъезде, лишь смогли в сопровождении представителей спецслужб взять из дома документы и необходимые личные вещи.

На время ремонтно-восстановительных работ большинство жильнов полъезла прелпочли перебраться к родственникам и знакомым. Шесть человек городские власти разместили в гостинице. Для обеспечения сохранности их имущества у дома круглосуточно дежурят полицейские.

В горадминистрации сообщили, что представители территориальной администрации Дзержинского района вместе с УК Ярославской области и региотридцать жителей пострадавшего провели замеры на месте выби- нальная прокуратура организоменный пункт обогрева: все-таки для сохранения тепла и исключе-

на улице зима, хотя и сравнитель- ния возможности попадания осадков.

> Система отопления не пострадала. Но ночью у нас на улице уже минусовая температура, поэтому мы принимаем все меры для недопущения разморожения подъезда, -- пояснила глава администрации Дзержинского района Екатерина Мусинова.

> Главное, что сегодня интересует жильцов пятиэтажки, - причины случившегося. Ведь, с их слов, газовики проверяли оборудование в доме совсем недавно. Компетентные органы с выводами не торопятся. По словам начальника Главного управления МЧС по Ярославской области Олега Бочарова, по предварительной информации, жильцы одной из квартир нарушили меры безопасности.

Следственные органы СКРФ по

→ КОММЕНТАРИЙ Ринат Бадаев, заместитель мэра по вопросам градостроительства:

—По поручению мэра мобилизованы все необходимые службы, чтобы обеспечить сохранность имущества, оказать необходимую соцподдержку, а также принять меры для безопасного нахождения в доме. Специалисты электро-, тепло- и газовой служб обеспечили проверку и подключение оборудования многоквартирного дома, кроме квартир в пострадавшем подъезде.



Два проблемных дома достроили в Липецке, предоставив жилье 294 «обманутым дольщикам».

Сдать в эксплуатацию многоэтажки в микрорайоне Елецком (по улицам Хренникова, 8 и Артемова, 1а) предполагалось еще пару лет назад. Их возводили с 2015 года. Но у застройщиков возникли финансовые трудности и выходить из положения пришлось с помощью властей региона.

Незавершенные объекты передали компании «ОДСК Липецк». В марте 2019 года этот же застройщик закончил два многоквартирных дома в микрорайоне Европейском. Ключи от новых квартир получила 541 семья, по-

страдавшая от действий другого, недобросовестного застройшика.

По данным управления строительства и архитектуры Липецкой области, в 2019 году новым инвесторам передано 11 жилых «недостроев». Уже введено в эксплуатацию шесть домов. По итогам года дольщикам будет передано более 1200 квартир в семи объектах.

Ирина Манаева, Липецк

→ МЕЖДУТЕМ

В 2020 году планируется поставить точку в истории семи других домов, восстановив в правах также 1200 с лишним граждан. В 2021-м ключей дождется свыше 560

Успеть в «золотой час»

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Современный сосудистый центр открыли на базе больницы города Клинцы.

Здесь принимают пациентов с инфарктами и инсультами со всего юго-запада Брянской области. Но высокотехнологичную помощь они ранее могли получить только в столице региона. Между тем при острых состояниях счет идет на минуты: чтобы избежать серьезных нарушений в работе сердца и мозга, оказать помощь важно в так называемый

«золотой час». Например, от Унечи до Клинцов ехать 30 минут. Своевременное вмешательство - и человек спасен, через несколько дней он вернется к полноценной жизни.

Врачи в Клинцах теперь могут провести коронарографию, баллонную ангиопластику и стентирование сосудов сердца. Причем бесплатно – в рамках обязательного медицинского страхования.

Среди докторов есть специалисты из Курска, Смоленска, Оренбурга и Беларуси.

Ольга Мельникова, Брянск

Поиск продолжается

ПАМЯТЬ

Останки семи солдат, погибших в годы Великой Отечественной войны на территории Харьковской, Полтавской и Винницкой областей, передали россиянам украинские поисковики. Церемония прошла на белгородском участке госуларственной границы на МАПП «Нехотеевка».

Останки солдат были найдены во время экспедиций 2018-2019 годов Всеукраинской общественной организацией «Союз «Народная память». Ее председатель Ярослав Жилкин отметил, что пятеро из семи солдат были

найдены в Харьковской области на месте трагических событий, известных как Барвенковский котел. Тогда из немецкого окружения удалось выбраться лишь десятой части советских воинов.

Эксперты смогли установить имена погибших и информацию об их жизни до войны, а также найти их родственников. Российским поисковикам передали и личные вещи красноармейцев. Теперь останки отвезут в Московскую область, где их передадут родственникам погибших для захоронения на малой родине.

Анна Скрипка, Белгород



Церемония передачи останков фронтовиков состоялась на территории пункта пропуска «Нехотеевка».



Администрация пообещала в кратчайшие сроки остеклить рамы.